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Вариант №1.                                                             
1.Найдите действительные корни уравнения.
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 2.Решите уравнение
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 3.Выполните деление с остатком                                                                                                                               
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4.Укажите наибольшее целое число k, при котором дробь
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Является также целым числом
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Вариант №2.
1.Найдите действительные корни уравнения.
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2.Решите уравнение
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3.Выполните деление с остатком                              [image: image18.wmf]2
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4.Укажите наибольшее целое число k, при котором дробь

Является также целым числом
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Вариант №3.                                                             
1.Найдите действительные корни уравнения.

[image: image22.wmf]
    
2.Решите    уравнение
            [image: image23.wmf]
3. Выполните деление с остатком                            
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4.Укажите количество целых чисел k, при которых дробь[image: image26.wmf]1
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является также целым числом.
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